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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/08/2009

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre as matérias

constantes na pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), RONALDO CAIADO (DEM, GO), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do Requerimento nº 5.154, de 2009,

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.279, de 2009, a

respeito do estabelecimento de normas para as eleições de parlamentares do

MERCOSUL.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solicitação ao Plenário de observância de 1

minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Deputado Fernando Diniz.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (DEM,

GO), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP), DR. ROSINHA (PT, PR).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Defesa de aprovação pela

Casa de matérias destinadas ao aperfeiçoamento do sistema político brasileiro e ao

resgate da credibilidade do Congresso Nacional junto à opinião pública. Apoio ao

requerimento em votação.

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Caráter retrógrado da atuação

política do Senador José Sarney. Conveniência de afastamento do Parlamentar da

base de sustentação do Governo.
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MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Eleição do Deputado Dagoberto para a

Liderança do PDT na Casa.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Pedido ao Relator de

esclarecimento sobre dispositivo do projeto.

Usou da palavra o Sr. Deputado DR. ROSINHA (PT, PR), Relator da matéria.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Avaliação da participação

do Brasil no cenário político mundial.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

MANATO (PDT, ES), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), LINCOLN PORTELA (PR,

MG), MARCELO ORTIZ (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), LUIZ CARREIRA

(DEM, BA), DR. ROSINHA (PT, PR), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

HUGO LEAL (PSC, RJ), RICARDO BARROS (PP, PR).

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do PSB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem ) - Agradecimento aos Líderes

partidários pelo apoio ao requerimento. Importância do Parlamento do Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Participação em eventos

realizados no Estado de São Paulo. Concessão ao orador do título de Irmão Remido

da Santa Casa de São Paulo. Transcurso do aniversário de criação do 3º Batalhão

da Polícia Militar de São Paulo. Importância do papel desenvolvido pela organização

não governamental Jardim das Imbuias. Transcurso de aniversário da fundação do

Município de São Caetano do Sul.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação sobre o registro da ausência de

Deputados na sessão.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Reexame da norma da

Secretaria Especial de Educação sobre o encaminhamento de alunos portadores de

necessidades especiais para a rede de ensino público.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Retomada dos trabalhos da Casa.

Realização da reforma política. Reexame das competências do Senado Federal.

Apoio à proposta de financiamento público de campanhas eleitorais.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Saudações aos Sacerdotes no País.

Convite aos Parlamentares para participação em missa no Plenário 16 do Anexo II

da Câmara dos Deputados.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Disseminação da

gripe suína no País.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT), PAULO RATTES

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ C. STANGARLINI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Segunda sessão de discussão, em primeiro

turno, do Projeto de Lei nº 6.543, de 2006, que altera a Lei nº 9.882, de 3 de

dezembro de 1999, para legitimar, para a propositura de argüição de

descumprimento de preceito fundamental, as pessoas lesadas ou ameaçadas de

lesão por ato do Poder Público, e dá outras providências.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por 2

sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).
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LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUCIANO

CASTRO (PR, RR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR), GERSON PERES (PP, PA), MARCELO MELO

(Bloco/PMDB, GO), FELIPE MAIA (DEM, RN), CARLOS SANTANA (PT, RJ),

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

 AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto. Presença na

Comissão de Turismo e Desporto de representantes do Fórum Nacional dos

Secretários e Dirigentes Estaduais de Turismo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WILLIAM

WOO (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ EDUARDO

CARDOZO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WILLIAM WOO (PSDB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR.

NECHAR (PV, SP), EDUARDO AMORIM (PSC, SE).

DAGOBERTO (PDT, MS - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Eleição do orador para o cargo de Líder do PDT na Casa.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ZONTA (PP, SC), JOSÉ ROCHA (PR,

BA).

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela Ordem) - Registro de voto. Orientação da

respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DAGOBERTO (PDT, MS), LUIZ CARREIRA (DEM, BA), JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), PEDRO

FERNANDES (PTB, MA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA).

Presidente (Michel Temer) - Aprovação do projeto.

Aviso ao Plenário sobre a votação do projeto, em segundo turno, após o

cumprimento do interstício regimental.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Realização da aula inaugural da

Escola Técnica Federal de Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Pedido de inclusão, na grade curricular da instituição de ensino, de cursos

profissionalizantes na área da indústria. Solicitação aos governantes de criação de

políticas socioeducativas e de políticas de inclusão de jovens no mercado de

trabalho.

JAIME MARTINS (PR, MG - Pela ordem) - Homenagem póstuma do Prof.

Carlos Altivo, o Patativa do Oeste, do Município de Divinópolis, Estado de Minas

Gerais. Eleição da nova Diretoria-Executiva da Cooperativa Agropecuária Unaí Ltda.

— CAPUL. Transcurso do 45º aniversário de fundação da entidade.

PAULO RATTES (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Desafios da Subcomissão

Permanente para Acompanhamento, Fiscalização e Controle dos Recursos Públicos

Federais Destinados à Copa do Mundo de Futebol de 2014.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 190.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 04/08/2009 Montagem: 4176

6

ALINE CORRÊA (PP, SP - Pela ordem) - Transcurso do 60º aniversário de

fundação do jornal Tribuna de Ituverava, no Estado de São Paulo. Trajetória de

sucesso do periódico.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT - Pela ordem) - Indignação com o

envio de lixo tóxico ao Brasil por empresa de exportação inglesa. Elogio às

autoridades brasileiras pelas providências adotadas com relação ao assunto.

RATINHO JUNIOR (PSC, PR - Pela ordem) - Desempenho da Polícia

Rodoviária Federal. Defasagem do quadro de pessoal da instituição. Urgente

necessidade de convocação de novos policiais rodoviários federais.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Responsabilidade do

Prefeito Municipal de Manaus, Amazonino Mendes, pelo caos reinante no transporte

coletivo urbano.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG - Pela ordem) - Necrológio

do Deputado Fernando Diniz.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG - Pela ordem) - Combate à discriminação

praticada contra negros e indígenas no País.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Redução dos índices

de pobreza no País, segundo estudo do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada

— IPEA. Resultados positivos da política social do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

V - ENCERRAMENTO


